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Requerimento


“Solicita informações ao Governo do Estado de São Paulo, por meio da Fundação para o Desenvolvimento da Educação (FDE), acerca da obra da unidade escolar “Aldeia Tangará II”, localizada no município de Itanhaém.”




Excelentíssimo Presidente,

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Governo do Estado de São Paulo, por meio da Fundação para o Desenvolvimento da Educação (FDE), para que encaminhe informações detalhadas acerca da obra da unidade escolar denominada “Aldeia Tangará II”, situada no município de Itanhaém. 
A presente solicitação se fundamenta em relatos de moradores da região, que apontam que a unidade escolar aparenta estar com sua obra concluída, porém sem qualquer utilização até o presente momento.
Trata-se de investimento público significativo, cuja ausência de funcionamento pode representar prejuízo ao interesse coletivo, especialmente no que se refere ao acesso à educação por parte da população local.
Diante da relevância social da unidade e da necessidade de transparência na aplicação dos recursos públicos, faz-se imprescindível o esclarecimento das condições atuais da obra, bem como dos motivos que impedem o início de suas atividades.
Diante disso, requeiro esclarecimentos sobre:
1. A obra da unidade escolar “Aldeia Tangará II” já foi concluída e oficialmente entregue? Em caso positivo, informar a data. Caso contrário, informar o estágio atual.
2. Quais os motivos para a unidade ainda não estar em funcionamento e se há previsão para início das atividades?
3. Qual o valor total atualizado da obra, a origem dos recursos e a empresa responsável pela execução?
4. Existe algum impedimento técnico, administrativo ou legal para o funcionamento da unidade, incluindo eventual falta de mobiliário, equipamentos ou profissionais?
5. A Prefeitura de Itanhaém foi acionada para participação na operação da unidade?
6. Qual a capacidade de atendimento da escola e se há estudo de demanda que justifique sua implantação?
Requeiro, ainda, o apoio dos Nobres Pares para aprovação do presente requerimento, tendo em vista seu relevante interesse público, especialmente no tocante à garantia do direito à educação e à correta aplicação dos recursos públicos.



Sala “D. Idílio José Soares”, em 4 de maio de 2026.









WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA
Vereador
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